RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : TK Kuncup Mekar Jamus

Kelas /Semester CTKA/I

Tema : Binatang

Sub Tema/ Sub-sub Tema . Binatang Unggas / Ayam

Topik : Aku Sayang Binatang

Pembelajaran Ke :5

KD :1.2,3.10-4.10, 3.6-4.6, , 3.3-4.3,2.12 , 3.15-4.15.

A TUJUAN PEMBELAJARAN

» Anak dapat menyayangi binatang ( Ayam) sebagai ciptaan Tuhan (NAM 1.2)

» Anak dapat menyebutkan dan menunjukkan ciri-ciri dan fungsi bagian tubuh Ayam
(Kog.3.6-4.6)

» Anak dapat memiliki sikap tanggungjawab terhadap memberi makan ayam ciptaan Tuhan
(Sosem 2.12)

» Anak dapat meniru memberi makan binatang (FM 3.3-4.3)

» Anak dapat menjawab dengan tepat tentang cara menyayangi binatang ( Ayam)
(Bhs.3.10-4.10)

» Kolase Ayam dari daun (3.15-4.15)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pembukaan ( 30 menit)

e Berdo’a, menjawab salam

e Bernyanyi,

e Menyampaikan materi kegiatan belajar
e Tanya jawab

2. Kegiatan Inti (60 menit)

e Menyayangi binatang unggas ciptaan Allah

e Menyebutkan ciri dan fungsi bagian tubuh unggas
e Meniru memberi makan binatang unggas

e Membuat kolase unggas dari daun

3. Kegiatan Penutup ( 30 menit)
e Recalling ( menanyakan kembali kegiatan yang dilaksanakan hari ini )
e Menyampaikan Kegiatan untuk esok hari
e Berdo’a dan Penutup

e Pulang



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Checklist
Program KD Indikator Penilaian

Pengembangan

Nilai Moral dan | 1.2 Terbiasa Menyayangi Binatang Ciptaan Tuhan

Agama

Kognitif 3.6-4.6 | Mengenal ciri-ciri dan fungsi bagian tubuh Ayam

Fisik Motorik 3.3-4.3 | Meniru memberi makan ayam

Bahasa 3.10- Menjawab dengan tepat ketika ditanya

4.10

Sosial 2.12 Pemahaman sikap tanggung Jawab

Emosional

Seni 3.15- Kolase Ayam dari daun

4.15
2. Hasil Karya

Hari/ Tanggal | Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan
Membuat kolase ayam
dari daun bagian kepala,
badan, sayap, ekor dan
paruh
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